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1.4vcna Ha KoopanHaTHOU
npamou

Ha koopAaMHATHOM Npamou Hamaute KoopaAUHATy
cepeAuHbI OTpe3Ka ¢ KoHuamu B Toukax A(- 7) v B(2)

:I:::" -

A(-7) 25 0 1 B(2) X

(-7+2):2=-25

s -25
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2. CpaBHeHue
PALUOHANbHBLIX YnCen

Ha koopAMHATHOU NpaMon OTMeYeHbI Ynca

53-107;5,3-107%;53-107;5,3-10™.

CoeanHUTE YepTOW KaxAoe YUCo C COOTBETCTRYHOLLEU
eMy TOYKOU




3. 3aA4a4U Ha NPOLIEHThI

CTOUMOCTb Npoe3Aaa Ha *xene3HoA0pPOXKHOM
TpaHcnopTe nosbIicunack Ha 20%. Kakoea Hoeas
LieHa buneTa Ha 3N1eKTpUUKy, ecniv A0 NOBLIWEHUS
OH ctoun 40 p.?

1)50p. 2)60p. 3)32p. (4))48p.

PeweHue:

1 cn. TTosbiweHue Ha 20% - 3TO noBbIWeHue Ha B-+o
yacTb oT 40 p., uto coctasut 40 : 5 =8.40 + 8 = 48.

2cn.20%=02; 40 - 0,2=8; 40+ 8 =48.




4 BbiyucneHue 3HauveHus
BbIPAXeHUS

HavauTte 3Ha4yeHue BbIpaxeHUs

a-¢ npu a =15;c=-33.
a—+c
)25 @-2,5 3)-3 4) 1
PeweHue:
1,5+3,5 5
=—=-25
&~ ,5-35 |—2 7
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5. lonycTtumebie 3Ha4YeHus
nepemeHHou

Haviante ponyctumeie 3HaYeHUs nepemeHHoOU ansa apobu

a

(a — 3)(a + 5)

1) Bce uucna, kpome a = 3

2) Bce uucna, kpome a = -5
3) Bceuucna, kpome a=0

@Bce yucna, kpomea=3uma=-95

PeweHue:

a—3#0,a#3:a+5#0,a#-5.
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6.ToxpecTBeHHbIE
npeobpa3oBaHUS BbIpaXeHUn

YRpocTUTb BbIpaXeHUe (2a-3)" —4a(a+1)

1) 6a+9 @ 16a+9 3) -6a+9 4) - 4a+9

PeweHue:

(2a—-3) —4a(a+1)=4a> —12a+9—4a*> —4a =9 —16a
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/. CTeneHb C LUenbIM
nokKasaresiem

Bb1bepute HaMmeHblee U3 3Ha4YeHUN BbIpaxeHU

= ) Gj 31038

PeweHue:
11,1
550 i S5 3

3—10 . 36




8. JluHenHbIEe HepaBeHCTBA U
UX CUCTEeMbL

BbibepuTe NpomexyToK, KOTOPbIU LesIMKOM
BXOAUT B MHOXeCTBO pelleHUU HepaBeHCTBA

2x—1 4x-5
<
3 5

1) [10:5] 2) [-5:0] 3) [5:75] (4))[7.5:10]

PeweHue:

10x-5<12x-15] —=2x<-10 X >3
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9. KeaapatnyHas yHKUUS

[na kakon napabosbl HeT COOTBETCTBYHOLLEMO
pPUCYHKa?

y=x+1; y:(l—x)2; y:(x+1)2; y=1-x";




10. 1. Hanam koopanHaATLL
TOUKU NepeceyeHUs, pelns
CUCTeMy ypasHeHUU!

Y
C kakou npamou napabona

L y = - X2+ 4x - 3 He UmeeT
o| /2 obWwmx ToueK?

/
)y=-10 2)y=1 3)y=0 (4)y=x

N3 4-x cuctem TONMbKO OAHA He UMeeT pelleHUiA:

\

-3

y=X
y=—x>+4x-3




10. 2.Hanamn koopanHaATLL
TOUKU NepeceyeHUs, pelns
CUCTeMy ypasHeHUU!

Y
C kakou npamou napabona
! ‘ y = - x*+ 4x - 3 He umeer
0| /2 y obwmx Touek?
-3

)y=-10 2)y=1 3)y=0 y=x

CUCTeMbL Nerko pelaroTca rpauyecku, ecnum
BBISACHUTb MOMOXeHUe MPSaMbIX. TOMbKO 0AHa
npamas y = X He umeert ¢ napabonou obLmX
TOYex.
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11. KeaapaTtHoe HepaBeHCTBO

Ha pucyHke nsobpaxeH rpagpuk yHKLUU
y = 0,5 x?- 3x + 4, icnonb3ya rpacpuk,
pelwmnTb HepaBeHCTBO

0,5x> =3x+4>0

X € (— oo;2]u [4;+oo)

OrTser:




12.CocTaBb cucTemy ypasHeHUU
no ycnosuro 3aaaum!

Kpas koBpa npamoyronibHou gopmer 0bpaboTanm
Tecbmoun, AnuHa kotopou 20 m. Kakue pasmepebr
UMeeT KoBep, ecfiv ero nowaab pasHa 24 m@?

Ecnv wupuHy kospa 0603HaUMTL X (M), @ ero ANUHY
y (M), TO KaKyro cUCTemy ypaBHeHUU MOXHO
COCTABUTb MO YCNOBUKO 3aA4a4U?

1){x+y=20 2){2(x+y)=24 (3) x+y=10 4) | ?=y
xy =24 xy =20 Xy =24 2 =20




13. JTrobumesre
anrebpamnyeckue apobu

YnpocTtute npousseneHue:

2b
a—>b

D

—~
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a’b da —4b

2a* —4dab + 2b* | a

2ab
a—>b

2b <:>
2 3
)b—a )
PeweHue:

a’b

4a—4b _ azb-4(a—b) _ 2ab

2a* —4ab + 2b* |

a

2(a—b) -a a-b



14. TTporpeccuu

[aHa reomeTtpuyeckaa nporpeccus (bn ):16;-3,2; ..

CpasHute b, 1 b,
1)b,<b, @b4> b, 3)b,=b, 4)Henb3a cpagHUTL

PeweHue:




15.KeagpatHbie ypaBHeHUS

CKOMbKO KOpHel umeeT ypasHeHue 2x°- 3x + 2 =0 ?

1) OauH 2) Oea @HM ogHoro 4) OnpepenuTsb

HeBO3IMOXHO
PeweHue:

D=b%-4ac=(-3)°-422=9-16<«0
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16. Mpapuk peanbHoOU
3aBUCUMOCTU

Ncnonb3ysa rpacgpuk, onpeaenuTe B Kakue NpomMexyTKku mecsua
aTMocepHoe aasneHue 6b1n10 He Huxe 745 mm pT. cT.

C 11 rlo 21 M C 27 no 31 U3meHeHne aTMoC( epHOro AaBeHUus

OTeeT:

) N\

™

/ N/
S

755 1 e e e e e e B L B B S R S S R S S S R R S H L A e p— —
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

4YUcna mMecala




